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Půdorys 2.NP 1:200

KOMUNITNÍ CENTRUM ZELENEČ

Materiálové řešení objektu

Podlaha

Střecha, fasáda 2.NP

Dveře směrem k rybníku

Fasáda 1.NP

Podhled

Falcované šablony, světle hnědá barva, velikost
šablony 44x44,včetně detailů oplechování,apod.

Marmoleum-přírodní materiál světle béžové barvy
s abstraktní jemnou texturou v celém podlaží

Dřevěné panely optimalizující akustické vlastnosti
sálu a knihovy.Profily jsou frézované perforované

Hrubá omítka s výraznější strukturou, například
lineárním svislým směrem, šedobéžová barva

Hlinikové harmonikové dveře umožňují maximální
světlost otevřených dveří.Navrženo v barvě šablon

Okenní otvory
Dřevěné rámy s fixními skly a dřevěnými, plnými
větracími křídly.Mají Šambrány a sedací parapety.

Anotace

7
Návrh částečně přebírá myšlenku
z ideové urbanistické soutěže vytvořit
lávku / chodník na hraně hráze rybníka
8
Mezera mezi domy tvoří urbanistickou
pohledovou osu z ulice směrem k vodní
hladině.Zároveň tvoří odstup mezi domy
a umožnujě lepší zásobování skladu
při konání kulturních akcí.

3
Upravené trasování komunikace
- nepodmiňuje vznik KC
Vytváří dostatečná prostor pro 
komunitní centrum a pěší komunikaci
4
Sjednocený povrch zpevněných ploch 
Kamenné kostky nebo dlažba 
Oddělení obrubníkem, sloupky a jinou
formou pokládky dlažby

1
Vstupní předprostor
Vyrovnání výšek mezi vozovkou
a vstupem do Komunitního centra
2
Úprava břehu rybníka s pozvolným
přístupem k vodě
Molo + sedací schody
= atraktivní pobytový prostor
Nový sjezd k vodě pro obsluhu

KOMUNITNÍ CENTRUM | Zeleneč

5
Dům s pečovatelskou službou
Návrh počítá s původně navrženou
hmotou z ideové studie z roku 2022
Včetně vytvoření rybníčku a dalších
pobytových ploch za objektem
6
Parkování pro komunirní centrum
částečně vyřešené na parcele 41/2
Navržený počet 18 míst bude nutno
dále kompenzovat v dalších částech

 

 
Komunitní centrum obce Zeleneč s přibližně třemi tisíci 
obyvateli má veškerý komfort, který takto důležité 
stavbě v rámci sousedského soužití náleží. Prostor pro 
stavbu komunitního centra vznikl zbouráním tří 
stávajících domů na břehu návesního rybníka v 
malebném prostředí středočeské obce. Ambicí návrhu 
je za pomoci abstrahovaného tvarosloví navázat na 
princip sedlových střech se štíty do ulice a k rybníku. 
Materiálovým členěním zmírnit měřítko stavby svou 
podstatou větší než sousední rodinné domy. Tomuto 
vyznění napomáhá terénní konfigurace, kdy ze severní 
– uliční strany je objekt opticky menší, a naopak 
směrem k rybníku je velkoryse otevřen s plynulou 
návazností do exteriéru na nábřeží rybníka. Práce s 
morfologií terénu vytváří vstupní předprostor pocitově 
chráněný od dopravně zatížené komunikace. Návrh 
komunitního centra je součástí celkové revitalizace 
této části obce. 
Hmotové uspořádání objektu vychází z charakteru 
místa a provozního schématu daného stavebním 
programem. Budovu tvoří 3 hmoty se sedlovými 
střechami. Každá má své vlastní měřítko, které 
reflektuje obsah.  Avšak fasády, tvarosloví a stavební 
detail celý objekt spojují v jednu celistvou kompozici. 
Materiálové členění přibližuje měřítko charakteru 
okolí. Podkroví je pojednáno šablonami, vytvářejícími 
jemnou strukturu typickou pro střešní krajinu. Přízemí 
je naopak tvořeno celistvou plochou. Důležitým 
architekto nickým principem je otevřenost objektu 
směrem k rybníku s množstvím průhledů z interiéru k 
rybníku. 
Vzhledem k provozní a energetické efektivitě je 
kompaktní tvar domu výhodný. Stavební program lze 
rozdělit na 4 základní funkce – knihovnu, sál, klubovny 
a kavárnu. I přes omezený prostor daný komunikací, 
rybníkem se vzrostlými stromy a sousedním rodinným 
domem s nutným dodržením odstupových vzdáleností 
umožňuje dům provoz všech funkcí najednou. 

 


